





# Honolulu Burger Co. Makiki Menu

https://menuweb.menu 1295 S Beretania St., Honolulu, HI 96814, United States +18087355202 - http://www.honoluluburgerco.com/









Here you can find the <u>menu</u> of Honolulu Burger Co. Makiki in Honolulu. At the moment, there are 17 menus and drinks on the food list. Come experience the best of American cuisine at Honolulu Burger Co! Our high-quality food is made to perfection, especially our delicious hamburgers. Visit us in Honolulu to enjoy our unmatched service and delicious food. Check out our restaurant menu and give us a call at (808) 626-5202.

# Honolulu Burger Co. Makiki Menu



### Pizza

**PIZZA HAWAII** 

## **Burger**

**CHEESEBURGER** 

### Side Dishes

TRUFFLE FRIES

### Starters & Salads

**FRENCH FRIES** 

## Chicken

PINEAPPLE CHICKEN

## **Glamburgers**

**MUSHROOM BURGER** 

# Wings And Sides

**GARLIC FRIES** 

# These Types Of Dishes Are Being Served

**BURGER** 

#### Sauces



BBQ BBQ SAUCE SALSA

# **Ingredients Used**



BEEF
GARLIC
CHILI

CHEESE
CREAM CHEESE
JALAPENO

# Honolulu Burger Co. Makiki

1295 S Beretania St., Honolulu, HI 96814, United States

#### **Opening Hours:**

Monday 10:30 -21:00 Tuesday 10:30 -21:00 Wednesday 10:30 -21:00 Thursday 10:30 -21:00 Friday 10:30 -22:00 Saturday 10:30 -20:00

Made with menuweb.menu

